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CADENA DE DOMINOS DE OPERACIONES
CON NUMEROS ENTEROS
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las operaciones vy

Pare eso, resuelve
las  operaciones
correspondiente.

dominds.
FICHAS

resultado

el

con

conecta

(9°2+) (8¢ @ e~ |z2)+(861)® 719 |9V—(6'L) o_ 1T
I I
(T’e+)+(s'v )@ 11+ |(v's)-s'v @ SS— | ve+(gs) _o Z8
(Tz+)-sv @ vi1-|(6+)+(.) @ 76 |(szt)-(C9e) @ 1T+
(S2) + (oc+)®@ 66 |(sz+)-t9c @ v'L— |€'T+)+(ev)@® ¥T0
6'c—(96) @ — |BstHHevi)®@ g6 |(T'sH)(v) @ 67—
(¢z)+ (ee)® <21 |(€TT)9'S1@ 9T+ |8z )+(z's)@ LO
(v'2)- 9'v.@ STz |(9TT)+v'T1@ vT [Lp'T)-(€2T)@ 85—
(6-)+(6v—)@® 69z |(8C+)-S€E 20— | (T)+p's) 8—




Metodologia

Rellena en los huecos en blanco los resultados que has obtenido con cada

operacion:

:o (=5,4)+(—2) + 3,5-(+2,8) +(—49)+(—9)
o:( 1,23)-(-1,47)| .‘12,4+(—12,6) :074,6 {:7.4)
:o(—s 2) +(-2,8) ®15,6-(-11,3) .:(—33) +(-22)
0| (-4)—(+5,2) ol(-14,2)+(+15,8)- :.(—5,6)—3,9
®(-4,3)+(+1,3) |o 36,2-(+25) +(+36)+(-25)
(-36,2)- (+25) ® (—7)+(+5) I. 4,5 (+2,1)

® 4,5-(-5,4) ®(-4,5)+(+3,1)f

)
o: (-53)+24
.

(_719)_ 416

.I (-19,8) +(-2,7)

.](-3,8)— (+7,6)

A continuacion recorta las fichas y forma una cadena en tu cuaderno. Para hacerlo
debes formar una hoja muy grande juntando dos hojas del cuaderno con papel celo.



